

# 訂 正 公 告

「火災保険契約 一式（電子入札対象案件）」に係る仕様書について、下記のとおり訂正いたします。

平成30年8月29日

## 記

該当箇所	現行	訂正後
仕様書	保険金額合計	保険金額合計
8) 保険の内容	75,277,401 千円	<del>75,277,401</del> 75,599,201 千円
b) 保険金額		

以 上